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Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së Dylberizm kundër Gazeta Metro 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e tij 

të mbajtur më 10 qershor 2020, shqyrtoi ankesën e Dylberzm 

kundër Gazeta Metro lidhur me artikullin “Koronavirus nuk 

transmetohet te homoseksualët”. dhe mori këtë: 
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- Ankesa miratohet pjesërisht.  
 

 

 

 

 

 

 



 

 

A R S Y E T I M I 

 

 

Ankesa ka të bëjë me artikullin “Koronavirus nuk transmetohet 

te homoseksualët” botuar në Gazeta Metro. Ky artikull sipas 

ankuesit bën shkeje të Kreut II (Raportimi i së vërtetës) 

pika 1, 2, 5 dhe 7, si dhe Kreut III (Nxitja dhe gjuha e 

urrejtjes) pika 2 të Kodit të Mediave të Shkruara. 

 

Lajmi është shkruar në media të shkruar dhe objekt i kësaj 

ankese është teksti i shkruar, e që rrjedhimisht ankesa është 

e lejueshme për trajtim dhe e afatshme.   

 

Pas leximit të shkrimit dhe shqyrtimit të ankesës, KMShK 

vendos se ankesa miratohet pjesërisht. 

 

Media ka publikuar shkrimin të cilin nuk e ka bazuar në fakte 

dhe ka bërë pretendime të rreme mbi një çështje që botërisht 

është e njohur ndryshe, me çka media ka shkelur Kodin e 

mediave duke mos raportuar të vërtetën. Në lidhje me këtë 

pikë të ankesës, KMShK gjen se ankesa është e bazuar.  

 

Në anën tjetër në lidhje me çështjen e nxitjes së urrejtjes 

përmes këtij shkrimi, KMShK gjen se artikulli nuk përmban 

asnjë shprehje që nxit urrejtjen ndaj personave me orientim 

seksual LGBTIQA+. Rrjedhimisht artikulli i botuar nuk mund të 

cilësohet si një artikull që nxit urrejtjen. 

 

Prandaj, nga të gjetjet e mësipërme, nga provat e prezantuara, 

si dhe nga shkrimi i lexuar, KMShK gjen se në pikën 1 të 

ankesës është shkelur Kodi i Mediave dhe vendos si në 

dispozitivin e këtij vendimi.  

 

Gjatë vendosjes KMShK ka vërejtur që lajmi është hequr nga 

portali. 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


